 Група 11(СР КТЗ)              Конспект уроку №5  (4 год.)

Тема уроку:  Виконання і читання креслень. Перерізи та розрізи.
       Мета уроку: освітня: Навчити виконувати ескіз креслення, виконувати та    

                               читати робочі креслення. Ознайомитись з поняттями про      

                               перерізи, розрізи та виносні елементи, їх розташування, 
                               позначення. умовні зображення на кресленнях різьби, зубчастих   

                               коліс, пружин.

                          виховна: Виховувати почуття відповідальності, праце​    

                          любності, самостійності, уважності та акуратності;

                               розвитку: логічного та аналітичного  мислення, просторової  

                               уяви.
     Тип уроку: комбінований.

     Обладнання та засоби навчання: підручники, креслярський інвентар. 

Хід урок
[image: image1.png]3.3, ECKI3 IIPE/IMETA

Vanis coi, 10 1% PEMOHTY HABATBHOO UPITALY B MaiCTepHi
1eOBXIHO BUTOTOBHTH HOBY AeTa.th. JLisi MBOT0 HOTPIGHe Kpeciien-
st gerani, axa puiima 3 1azy. o6 npuckopuTs nponec ii BHro-
TOB7ENHS, KPECACHHs B ARHOMY BHIALKY MOJKHA BHKOHATH CIIpO-
Imero — BiA PyKi, 63 3ACTOCYBAHHS KDECAPCHRHX IHCTDYMERTiB,
603 MaciTaby, AMIIIe AOMEPAKYIOUH HA OKO TPOMOPLII Misk HacTHHA-
st 906paryBanol erani. Bukonani y taxmii cnoci6 kpecrenis
HaauBaIOTH ecrisanu. JL1s NOPIBRANAA A pHCYHKY 48 NOKa3AHO
eckia () i kpeczienns (6) 0AHOTO i TOr0 % HpeAMeTA.
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Puc. 48. Ecxia (a) | kpecnewns (6) npeamerta




[image: image2.png]"HeamasKaous 58 AOTYCTHM CTIPOUIEHIA, eCKId TOBHIHeH AARATH Y5~
Aeiia npo soBpadkennitua mwowy mpeaver. Towy il a eckiai waoTs,
Gy pimsiI i wiTRITMI, B HATTHCH § MOSHANENIA — AKYPATHILH.

Eckian nukomyoTs na nanepi b kairuiky. Ile nosermye i npu-
Cxopioe MpoBeAemn MM, BAKORANNA HEOGXIAHNX H0GYA0. 3a
OOMOFOI0 KAITHHOK 1€TKO 0A€PAKYBATH IpONOPIIiHOCT] HACTIIR
npeamera. Jlyri Kii WA eckisnx PoAMIANTE LHPKYAEM, A HOTIN
oBponATS BiA pyKH.

11106 MpABILILHO BHKOHATH eCKia POAMETa, AOTPHMYIOTHA TAKOT
nocaizomocTi:

1. OamafiomTI0i0TLCA 3 NPEAMETON, BHBUAIOH HOF0 6Y0BY.

2. ToTyoTs apKyu nanepy — UPOBOARTS PANKY, POSMIGAIOTS |
KpecasTs ocnoBmi HATHC.

3. BRaaualoTs no70MeNIA 306pAKENI Ha 104} KpecTeny.
Jlas wb0ro mPOBOAATH Oci cHMETPIl | posMiNaIOTH raGapuTHil
PAMOKYTHIK.

4. TlociA0pHo poawiHaIoTs | 06BOATS KOWTYP 00pasKenis Hpea-
sera. Tlobyzony a06paskens na eckisax aaiicHIO0TS TAK CaMO, AK |
HA KpecaeHHAX.

5. Hamocsrs sunoesi i poawipsi 7imii.

6. OBMipIOIOTS IpeAMeT | HANOCATS POMIpHI HCAT.

7. Banomiow0Ts OCHOBHMI KAHC, A€ JATHAYAIOTL HASHY NPEA-
seta i MaTepia, 3 AKoro Horo BHTOTOBAEH0. MacuiTaG B ocoBHOMY
mamci Ha ecKidi He BKAIYIOTH.

Haany npeAMeTa b OCHOBHOMY HATIHCI AAKTH Y HATHBHOMY
siauiny, uanpukaan: «[Liactinas, «Bymios . Tax cawo numyTs
i Haamy Marepiany: «JKeperhs, «Kaprons, «ysas Touo.

Hanpuxinui nepenipaiots eckis. TIpi moMy HeoGXiAwo e
HTHC, 10 306pAKEIIS HOGYA0BANE IPABILTHNO | A4€ TONE YR~
AeHiA TpO (OPMY MpeINETa i HOro OKpeMIHX YACTINH; S0GpAKenA
AOTOBHEHO HEOBX AMIMH POIMIPANH | YMOBHIMH IOSHAYCHHAMH.

TocrizosmicTs muKomaRNS eckizy NPEAMETA HOKAIANO KA
prcynicy 49 (aus. c. 38).

TTiz 5ac BKOHAHHA €cKisis TPeAMETs OBMIpIOIOTS PigHIsM Bini
Promabamsn incTpyMentart. JIiiiui perwin BuMIpIOOTS 30
AonOMorow it (xutn. puc. 50, a wac. 39). Ky pinipioiors tpanc-
nopTupo (pic. 50, 0). JliaxeTpi KpYTMX OTBOPIB MOHA BiMIPIOB-
T yTpOMipos (phc. 50, 0). ic.10be aHATIENIES AANETPA OTBOPY, Bit-
MipioBaroro HyTpoMipow, BiaNAAITY AifiKOI (pic. 50, 2).

Jlesii poawipi BHAHAMAIOTS OTIOCEPEAKOBAHO 800 32 AOTOMOTOK
TeBHIX poIpaXYRKiR, TOMY O BHMIPATH IX GeSTIOCEPETHLO HEMOK-
w0, Ha pHcynky 51, a IOKAIAHO MACTIHY IDEANETA 3 ABOMA IGLTIR-




 [image: image3.png]L. 1]





[image: image4.png]Kpocsenns nocww npeawerin =

P

& L

KONaHH ECKiaD:
— nyrpomipow

Puc. 50. OBmiprosans npeaveri
a— 7iNIAKOK; 6 — TPAHCHOpTHPON

5
y.iﬂ_l
a

PUG. 51. OnocEpeaKoBaNe B3Ha1ENHS POIMIDIS

Puc. 52. 3asnannn Arn Bnpasm



[image: image5.png]5.1 HOCALIOBIICTh HOBYI0BH BUISAUB

TIpaRHALHA HOCTAOBHICTS TOGYAOBK BUTAALS AAC SMOTY VHIK:
HyTi 3 i{BIX BRTDAT YACY HA BHKOHARHS KpeCIeih.

TI06YA0BY BHIASIS HOUHHAIOTS 3 POIMIHANHS SATATLHIX OGPHCIB
npeaseTa A KoskwoMy mrsal. L 0GpiCi yTBOpIOWTLCA Mapaziee-
nittesom, sk OGMEKyE UpEAMET Criepeny | 331y, SBepXY i amiay,
aninai cnpasa. Takuii napatesenines o6yeskye npeaMeT 1o foBkimi,
Bmcori | umpiai, Towy foro naskBaioTs raapuTiis. Cpoeniosa
1k raGapwTHiii napatesenines wa miomsi npoexuii, rictaT.
Ha HIX IPAMOKYTHKH, AKI OGMEARYIOTS JAraTLHi OGPHCH BHARZID
npeawera. Yeepenuni wix npssoxyTHukin i Gyayiors suras. oo
VABHTH, K 116 POHTACH, SBEPHEMOCH 10 IPHKAAY.

Ha prcynky 84, a (. c. 62) noKasano npeauer, Gopya axoro
noTpeGye noGy 0w A Kpecemi TpLoX urin (puc. 84, 0). Toxor
HOMY BUTIHAY BIATIOBIAAC HAIDAM TPOELIIOBANIA 34 CTPINKOW0 A.
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Puc. 87. 3aanann e Bnpasn

% npewera. NoSyyiiTe wie 2153 AOrO BATAIA, OOMEXEH! ra6apHTHAMA
ApAMOKYTHIKaMM

3. Haxpecrits aGo nepenecits 1a 1po3opi nanip A8a BMIMALY npea-
weris, Hasenewi wa pucywry 87. MoByayiTe BiacyTHi TpeTi BurnARM.
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4. [100BHiTh KpeCNeNHS HeOGXIaHAMM nikisM (1B, puc. B8 a c. 67).
5. 3a 107OBMMM BUTNAOM | BUTTSAOM 3nisa (a8, puc. 89 Ha c. 67) Noby-
yATe BMCnAR 38epry. HaneciTs osmiout (0@ KTwKa A0PiBMOE 10 ).
6. M10GyRYATe TP BUTTAIM KOXHOM NDEAMETA 33 AOTO HAOHMAM 306Pa-
xerws (28, pHC. 90 Ha ¢.67). Hanecir poImipn.
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TOHATTSA PO IIEPEPI3

Tipwa it nepepisin. Bya-sike Kpecaenis npuanatene
AaBaTH AXHalNOBHie yBACIILA NP0 GOPMY JOBPANEHORD HA HE0-
My npexveta. Baw yiKe BifoNO, K HA KpECACHHAX J00pAKYIOTH
npeameTn 3a fonomorowo suraaais. Hpote sycrpinaioTses Taxi npea-
MeTH 60 ix waCTMHK, (OPMY AKIHX BANKO BHIHATHTH 30 KPECAEH
HAM TLAKH 3 ZOIOMOTOK BHrAAIS. IHOAI Yepea HasBHICTS N N0~
BepXHi IpeaMeTa SArAMGHHN K BHCTYNY BHHMKAC HEOOXIAHICT
'BHKORYBATH HA KpeCIeisi AORATKOMI BUI IS, SACTO OCHTS CKARL"
it | MA03pOIYMLTIHHE. OTiKe, KpIM BHRAAAID M KpeCACHIAX 6y-
BatoTs, ue i inumi 306paKeNI A, AKi AIOTS INOTY KPAILE BUABAATH
bopmy npexveris. Jlo TAKIX 306PANKERD HATEKAT NepepisL.

Tlepepiau naiiuaciue 3acToCoBYIOTE A1 TOT0, 1106 HOKATYBATH
nonepediy Gopy MpeAMeTiB (PYKOATOK, FailKOBHX KAI0UiB, C:1i0-
capuix incTpymenTis, Aetaeit 3 NPOKATY PIIHOTO HPOPLTIO) TA
opy OTBOPIB, 3arMGHH, Ipiais Ta BHPLSIN KA HOBEXISX OKPYT-
Aux zetaeit Tomo.

Yrnopenns nepepisy. LL[0G oxepars nepepis, npeaNeT yMORHO
POIPIAIOTE YABHOIO TLIOUIHOIO B TOMY MiciLi, A€ HeO6XiAHO BusaM-
i jioro opay. Ha pucymxy 136, a nokasano waoune ao6paskenis
npeANeTa, YMOBHO Mepepisatoro AOHOMLKHOW miomHHOM A. Lo

Ciwa nrouswa

Mepeps

92ypa nepepiy |

acnuna dema, my

oo tiduasms

a o o
Pwc. 136 Yreopenns nepepisy
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Puc. 137. Bun nepepisia

sy nromny HAaHBaloTs civnow. {06 noGasHTH Birypy mepe-
piay, Ty NACTHNY NPEAMET, AKA IHAXOAITHCH TEpe CIAHOT 10~
010 A, yMOBNO BiAKIAAIOTS. BRACILA0K WH0T0, K HOKAIANO K
pucyniy 136, 6, na yasuii ciunifi niomusi wiTKo BHAHO GIrypy
yropenoro nepepiay.

‘Vrnopeny ywonno wa ciusifi o Birypy CyMItIyioT 3 miou-
oK KpecteHIS | HAKPeCIONTH WA IR SO0 CHILA ieypi, Ymoopensi
AaHUN nepepLIYOaNNIY pETNCMa CINNOW NIOKUNON, AXE | HASUA
1omb nepepisox. Six IpARRIO, GIrypy TEPePiay KpeCTATS y TONY
acurTali, mo  BTARA, 20 AKOTO RATESKIHTS KIEpepis (pic. 136, 6).

Ha nepepiai noKaayi0Th TLTBKH T, MO IHAXOAMTHCA B CLHi
ntomutni. Yee, mo icTiTLCR Nepex e LIOMHON | 103 Hewo,
BBANACTLCS YSBHO BHARICHIN.

B nepepiain. 3a1ex0 B POIMIIIERNA BIHOCHO BHIAARY
b0GpaKeROTO HA KpecIeNHi IPeAMETA NEpepis MOKe ByTH aunece
nusxaGo wax.sadeniix.

Bunecennii nepepia pOIMIIYIOTh 1038 KONTYPOM BHIANAY
sofipaenoro na kpecaenni npeawera (pic. 137, a). Hakaaeniii
epepia poaMiLLYIOTh YCePERMHI KONTYDY, T00TO Gestiocepeaso
b BT} 06pAKHOTO Ha Kpecewii npeamera (puc. 137, 0).

Busiecen nepepian poaniinyloTh wa pLTBHONY Micui 101 Kpec-
e (pic. 137, @) a6o b poapwni muranay (puc. 137, 6).

TIi ac BHKOHAMIA KDECAENE TIEpeBary Cix BUATABATH Biiece-
it epepiaa, OCKLTLKH BORM He OGTAIKYIOT KpecAeHiA sailni-
i s § aHATHO YNNI A1 HARECEHS POIMIPIB.

1. [l 400 3ACTOCOBYNOTS NEpEpian Ka KpeCnenHAX?
2. Sixe 306paXeNHA HAMBAOTH NEPEPIZON?
3. WWlo sBnAe CO60 Ciwa nnouA?
4. $iei GyBaIoTE NEPEDiaw 3 ix POSMILIEHNAM Ha KpeCTeNN?
5. Y BIRDISHAIOTLCA Mix COBOKO BHECEHI | KAKNALIEHIA NEDEDIa?
6. SIxum 1ePEPIFaM CALA BLIABATH NEPEBATY — BAHECEMMNM W Ha-
xnaneien?





[image: image13.png]BuanauTe, A NEPEPIaN 33 POIMILEHHAM HABSAEHO Ha PUCYHKY 138,
Bianosial 3anMwTh y TGO

70 [9N5

Puc. 138 3asnanns aam enpasi




[image: image14.png]BT

Puc. 139. BAKOKaHNS BMHECEHOTO
nepepiay

Puc. 140, Wipwrysans
irypn nepepiay.




[image: image15.png]1. 3HaRaiTh HaOHHI J0OPAXEHHS NIDEAMETIB (N0IHaYeH: NiTepamy) 3a Bh-
FARoM | nepepiaom (pUC. 145). BIANOBIA 3ANWWITS Y TEGNMWO:
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[image: image17.png]8.1 HHOHATTSA ITPO PO3PI3

Tlpuanavenns poapisis. Barato npeaveTis MaioTs BryTpiuIi 10~
DOKHIHM, OGDHCH SKHX A KDECCHHSX MOSKHA TIOKA3YBATH IITPHXO-
it iz, TIpore kibicicrs Taxux i 3aexio Big ciraaRoCT]
(POpMH TIPEMETA MOKe GYTH JHANNOIO, ZSKi 3 HHX MOKYTH aGiraTh-
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Puc. 153. YTBOpEHHA PO3PIdy
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Puc. 156. 3asnanns Ans Bnpasw




[image: image20.png]Ha pucywey 156 (ave. c. 125) HABEAEHO TONOBHI BUTNAW, NEEPIaM | O3~
PI3U NpEAMETie. BU3HaHTe, SXM NEAMETaM BIAOBIAGE KOXHINA i3 Ne-
Pepiaia i poapisis. BIANOBIA 3aNMUITH Y TAGIMLO:





[image: image21.png]8.2, BI/IH POPI3IB

Pospia Moe Gyri yropessi 0awicio 660 KizbKoM cituminyin
[ —

Bareio LA KLAKKOCT Clunix MAOIH Poapian noLOTL Ha
npoemi i ex.aadui.

TIpocri poapia. 11 pocmiu nausanms pospis, ymaopenuis anac
2100K nepemuny npedxema odicw ciunow naouuNON,

Tlpi b o] pospisi ciuna 1O BEANOCHO FOPHIONTATEHON
RAOUGHH MpOeKLiF NOKe SAHMATH BOPTHKATHE, TOPHIONTATBE Wt
HOXILIE HOTO3KeHA. BATANO A N0 CivHOl MAOII pocTi
POSPISH NORLISIOTS HA 6epmuK a1, 20ptON Al § RO

Bepmuxaavwux NGIUBIOML POIPL,YMBOPERLL 00 NANUION,
4K nepnenduKy.1ApNa 00 2opsoNMA1NOE RAOUNU npoew i Bepri-
KaTbHA CiHA MAOMHA Moe GyTH 10 PiaHOMY POSTaIOANA BIUIOCHD
dponatsoi { mpodyLeHOl nAOUMH MpoeKIIH. BATEAHO BIA 60T Po3-
"PISRAIOTS ponmatsui | npoiabui sepmurazsui pospia.
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[image: image23.png]Topu3sonmansnum 1asusanwmy popis, ymeopenui civnow nio
WO, A0 NAPA.LEARNG 20p IONMA Il nAOWuNI npoCK ULl (B,
pic. 167, 6 wa c. 127).

Toxuaux nasuoanwmy pospis, ymaopenuis civnom naowunow, uo
Pposmauwionana nid Gydv axux (aze ne npsxus ) xymox 3o zopuson
ma.awnoi n2ousunu npoexyii (uap. puc. 157, 2).

‘BaesKHO B HOAOEHILA CIAHOT ILAOIHIK BIAHOCHO ABOX OCHOB-
HIX BHMIpIB pEAMETa (10BN f BHCOTH) POIPIAK HOLTAIOTS Ha
nosgomki i nomepesri. Pospia HAIMBANTE 710006 %, AKIIO
CIYHA MAOUITHA TPOXOANTS YIROWK AOBAKHIH 800 BHCOTH IpEANETA
(pwc. 158, ). Pospia c1iA BBANATH foiepe s i, AKIO clana 110~
ILUHHA HPOXOAITS HEPIEH UMKy TAPHO 0 AOBAHIH 1k BHCOTH TpEA-
era (puc. 158, 6).

Tosobxun civna
aoutre

TNonepeswa croa

Pwc. 158. Noanoexwi (a) | nonepewit (6) pospian
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'V BCiX POSTARHYTHX BHIAAKAX NPOCT POIPIaH yTROpeNi CinmIeI
LIOMHHANH, K] YMOBHO HOBHICTIO POSPISAIOTS IPeAMETH A1 I0Ka-
by ix BiyTpiumboi Gy 0w, TaKi POIpIaH HAIMBAIOTS 1061001

11106 110KA3YBATSH HA KpecACHNAX BHYTPIILIIO OYAOBY HpeAMETIH
OKpeMIX OOMENEHIX MICIUIX, JACTOCOBYIOTS POIPIaH, Axi HAzu-

basors, vicuceui.

Micuesi pospian 38CTOCOBYIOTS A KpeCIEHHAX CYILIBHIX AeTa-
e, i MICTATS HeReNKi darANGeH IR i OTROpH. Butkomysath
oIl pospian Aan TaKuX AeTateii nesouinsHo. ToMY AOCTATHEO
MOBHO POIDISATH TLALKM TY YACTHRY ACTA, KA BUMATAE A0ANT-
oBOTO mATeHHS Ti hopH.

Puc. 150. Micusssll poapis
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Bnepremocs 10 npwKaaais. JoGpaenii na pucysxy 159, a (uts.
c. 129) npeaset mac nackpiamnii orwip. Illo6 noxasat fioro Gop-
MY, A0CHTS OGMeRRTHCA POIPIION TLTBKH Tiel ACTHIH IPEANETa,
B AKE SHAXOZNTECA OTBID.

Tonmwit poapia Tyr meoTpiGuiii. [l peaMeTa, 300paeHOro
Ha pucysKy 159, 6, 3ACTOCOBARO Ba MICHEBHX POIPI, AKi BHAB-
Am0TH GopMy OTBOPiB Ha fioro Kinuwx. Tlowii POIPIs 41K TAKOTO
npeamera nezouinb i, 6o fi0ro cepexn YaCTHIA CYRiAbHA.

Micrenuii poapia il AI0TS i BHFARA CYILTBHOI XBHAACTON

Puc. 160. Crynisacrud pospis




1. Організаційний момент.

2. Перевірка домашнього завдання.

Троє учнів креслять на дошці домашні вправи з подальшим обговоренням.

Використовую фронтальне опитування:

· Що являє собою формат креслення?

· Які відомості містить основний напис креслення?

· Як називається розчленування процесу побудови контура  зображення на окремі графічні побудови? 
· Для чого потрібний аналіз графічного складу зображень?
3. Формування теми, мети й  завдань уроку. Мотивація навчальної діяльності учнів.

На виробничій практиці різної галузі промисловості приходиться мати справу з складальними кресленнями та кресленнями деталей, які необхідно вміло і технічно грамотно читати. Тому на сьогоднішньому уроці ми з вами вивчимо послідовність  читання креслень. 

4. Формування нових знань.

Прочитати креслення деталі — означає визначити назву зображеної на ньому деталі, в якому масштабі її накресле​но, з якого матеріалу вона має бути виготовлена, які має форми, габаритні розміри та розміри окремих елементів, шорсткість поверхонь, оброблення, покриття та ін.

Порядок читання креслення може бути таким:
1. Читають основний напис креслення, поміщений у пра​ному нижньому куті формату.
2. Визначають назву деталі та в яку складальну одиницю вона входить.
3. Визначають матеріал, з якого виготовляється деталь, масштаб та ін.
4. Визначають кількість зображень, яке зображення є го​ловним, яке — виглядом зверху, збоку і т. д.
5. Розглядають наявність розрізів, перерізів, обривів і виносних елементів на деталі.
Після попереднього ознайомлення з кресленням почина​ють докладно розбирати його, встановлюючи форму деталі (циліндрична, призматична, пірамідальна тощо), габаритні розміри, розміри окремих елементів, розташування отворів, виступів, западин, наявність різьби, шорсткість поверхонь, способи оброблення їх.

Спробуємо прочитати складальне креслення, наведене  на малюнку   1.
З основного напису дізнаємось, що на складальному кресленні зображено домкрат.
Знаючи назву, можемо зробити висновок, що на кресленій показано механічний пристрій для піднімання вантажів.
Креслення містить чотири зображення: головний вигляд суміщений з половиною фронтального розрізу, вигляд зверху, вигляд зліва з місцевим розрізом та місцевий вигляд.
Домкрат складається з чотирьох деталей та шести | кріпильних елементів — двох гвинтів М6 і чотирьох М12. А
Корпус 1 показано на всіх зображеннях. Його нижня частина прямокутна, верхня циліндрична. Порожнина всередині нижньої частини корпуса прямокутна — на це вказує  місцевий вигляд А. Отвори на циліндричній частині мають  різьбу під гвинти 5.
Форма втулки 2 повністю визначається половиною  фронтального розрізу. Всередині втулки є різьба.

Гвинт З являє собою стержень, утворений трьома циліндричними поверхнями різних діаметрів. На найдовшій частині  гвинта нарізано різьбу М12. За допомогою розрізу показано, що  у головці гвинта перпендикулярно до осі просвердлено наскрізний  ний циліндричний отвір. На наступній за головкою циліндричній частині є кільцева канавка.
Головка 4 показана на всіх основних зображеннях — вона  кругла. ЇЇ  плоска опорна поверхня має насічку (це видно І вигляду зверху). За допомогою фронтального розрізу показано  осьовий глухий циліндричний отвір. Перпендикулярно до його осі виконано отвори з різьбою під гвинти 6.
Втулка 2 вставляється  в  корпус   1   і  нерухомо   закріплюється гвинтами 5.
Гвинт 3 і втулка 2 утворюють рухоме різьбове з'єднання.  Оскільки втулка закріплена в корпусі домкрата нерухомо  гвинт 3 під час обертання переміщується вниз або вгору  уздовж своєї осі. Обертають гвинт стержнем, вставленим в  отвір на його головці.

Головка 4 з'єднана з гвинтом 3  завдяки канавці на ньому таким чином, що коли гвинт обертається, та головка залишається нерухомою і передає зусилля від гвинта на вантаж,  який піднімають.

V. Формування вмінь і відпрацьовувати  навичок.
1. На малюнку № 2  наведений приклад робочого креслення,  потрібно відповісти на   такі запитання:

1. Як називається деталь?

2. Із якого матеріалу повинна бути виготовлена деталь?

3. В якому масштабі зроблене креслення?

4. Які зображення виконані на кресленні і скільки їх?

5. Які зображення є головними?

6. Які габаритні розміри деталі?

7. Яка форма деталі? 

8. Які розрізи застосовані при виготовленні деталі?

9. Скільки отворів на деталі, яка їх форма та розміри?

10. Які різьби є на деталі? Яких діаметрів? Якої довжини?

11. Яка шероховатість поверхності  деталі?

12.  Що означають  розміри 
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13. Які розміри повинні бути по 7-му класу точності?
2. На малюнку № 3  наведений приклад робочого креслення,  потрібно відповісти на   такі запитання:
1. Як називається деталь?
2. В якому масштабі зроблене креслення?

3. Із якого матеріалу повинна бути виготовлена деталь?

4. Які вигляди має креслення?

5. Із яких геометричних тіл складається форма деталі?

6. Опишіть загальну форму деталі.

7. Чому рівні габаритні розміри і розміри окремих частин деталі?

8. Яка шероховатість поверхності  деталі?

VІ. Підбиття підсумків уроку.

Запитання до учнів:

1. Яка послідовність читання креслень деталей?

2. В якому місці креслення знаходяться відомості про матеріали, із якого потрібно виготовити деталі?

VІІ. Домашня робота.
Прочитати  (М.В. Анисимов, Л.М. Онисимова  Креслення) §29. Відповісти на запитання до малюнка. ( ст. 152)
1. Як називається деталь?
2. З якого матеріалу вона має бути виготовлена?

3. В якому масштабі виконано креслення?

4. Які зображення є на кресленні та скільки їх?
5. Яке зображення є головним?
6. Які габаритні розміри деталі?

7. Яка форма деталі?
8. Які розрізи використано при зображенні деталі?
9. Скільки отворів у деталі, які їх форма та розміри?
10. Які різьби та яких розмірів є на деталі?
11. Яка шорсткість поверхонь деталі?
Додатки 
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